

翠神 乾坤

余似心

收到中學老師傳來的YouTube，名為「一步一腳印，發現新台灣，折翼天使守護者」，台灣藝術家趙嗣強的愛心，令我心生感動，心存尊敬。

趙嗣強——折翼天使保護者

趙嗣強

人知道的不多。趙嗣強，在台南遠東大學修讀藝術教育博士學位。趙嗣強，在台南遠東大學修讀藝術教育，受教務長所託，教導一位從報章知道的「折翼天使」，廿八歲的陳姿蓉。她三歲時遇上車禍，失去記憶力、說話能力，智商只得五歲，但有繪畫天份。



趙嗣強教陳姿蓉畫畫。

陳小姐抗毒的盲點

潘國森

報載志願團體開班授課，指導家長如何及早發現子女吸毒。讀到負責人陳敏兒小姐的斷語，潘某即時「拍案」怒罵！報章道：「家長應學習創會會長陳敏兒小姐，現今家長不了解年輕人的心態及行為，令部分子女以毒品來處理不快情緒。她建議家長多關心子女並觀察其行為，但切勿作負面批評，破壞雙方關係。」

再思之，則時下的「小孩子記者」較多詞不達意，甚至經常不自覺地歪曲受訪者的原意，斷章取義。今時今日讀報如果信到十足，很容易上當。上引據是陳小姐的見解思路荒謬，卻很合某些專業人士的慣常說法。青少年吸毒、服毒，居然可以委過於父母的「不了解，存疑。總之，年輕人吸毒，第一號罪人永遠是供給毒品的「朋友」。除非家長自身也是一「道友」，否則肯定不是家長教子女用毒品來「處理不快情緒」。這些用歪理謬論說「毒海難離」的「人造」，只有兩類人。一是毒犯；二是「泛自由主義」，鼓吹「娛樂性用藥」的「偽專家」。給年輕人第一口毒品的所謂「朋友」只能是損友，理應剝奪絕交。而且此人極可能就是「嚴重罪犯」，不能因為小拆家也是年輕學生而姑息。

為了不胡亂冤枉了陳小姐，便找電子剪報來加深了

除夕夜，與幾位好友摸酒杯底，回顧過去，展望將來。首先舉杯多謝港英年，香港實施「零酒稅」後，造福市民。一瓶僅售百元的法國紅酒，足以上得裕而入得口。紅酒不再是奢侈品，趁此新年伊始，舉杯祝賀萬事如意。

新年祝福

跳框框 蒙妮卡

除夕夜，與幾位好友摸酒杯底，回顧過去，展望將來。首先舉杯多謝港英年，香港實施「零酒稅」後，造福市民。一瓶僅售百元的法國紅酒，足以上得裕而入得口。紅酒不再是奢侈品，趁此新年伊始，舉杯祝賀萬事如意。

D說，但願三十五歲的女兒嫁得出，不做剩女。女兒擁有澳洲碩士學位，任職傳媒機構管理層。她天不怕地不怕，連見到曾蔭權都敢當面空手。一見盡世面，難怪普通男人不入眼。

願新年世界和平，國泰民安。謹以電影《魂斷藍橋》(Witcher Bridge) 主題曲，蘇格蘭民歌《友誼萬歲》贈予各好友。我們曾經終日遊蕩，在故鄉的青山上；也曾歷盡辛勞，到處奔波流浪；也曾終日逍遙，蕩漾在碧波上。如今勞燕分飛，遠隔大洋重洋。讓我們舉杯痛飲，歌頌友誼萬歲。

舞台上的「小社會」

任明

2005年於上海成立的民間戲劇團體「草台班」以每周的聚會討論及身體訓練為中心，針對日益商業化的話劇市場，提出戲劇作為一種「表達方式」而非「表演」的理念，倡導每個人都可以參與的「民眾戲劇」。12月1日晚，在上海可·當代藝術中心，我又一次觀看了由「非職業」戲劇人組成的「草台班」的演出。這一次，是《小社會》第一卷、第二卷的合演。就我去年看過的《小社會第二卷》來說，這次演出在結構上精簡了很多，然而更打動我的卻是他們更早創作、我首次觀看的《小社會第一卷》。

漢。此刻，忍受著身體的苦難的乞討者以一種赤裸裸的悲慘呈現在我們面前，這本應該令我們感到羞恥而焦慮，而我們沒有。我們因為無能與無力而自動屏蔽了自己的羞恥與焦慮。這個世界正在變得冷漠嗎？侯晴暉緩慢、沉重的表演呼喚著我的良知，讓我看到一個很清楚的答案：是的，我們正在變得冷漠。



「草台班」的演出海報。

元旦祝福

思旋

嘿！豈真箇是「快活不知時日過」，聖誕節過後新年至！值此二零一二年元旦降臨之際，謹以至誠獻上祝詞予親愛的讀者：祝各位健康、幸福、進步。生命無常，至緊要是身體健康，活得快樂與幸福，一年好過一年有進步！

憶同學黎蘭馨

吳康民

我在中山大學化學工程系的同學，後來又給我拉來中理當同事的黎蘭馨，二〇一一年初在加拿大逝世。他在五十年代初離港回廣州，一直他在中山醫學院任教，工作到退休，才移居加拿大。

狀告全體網民

網事 理美美

最近幾日，網上有一段被稱為「船震門」的視頻大紅特紅。視頻中，從北京海濱的遊船中走出一位和藹可親的長髮老者，其左右各有一名身材火爆打扮入時的辣妹。老者時而大聲講電話時而親吻辣妹，最後和辣妹們一起上了豪華大奔。據視頻製作人稱，老者是某寺方丈，之前曾與兩女上演激情「船震」……

對此病的規範醫療，還是近年的事。此病中國是高發區，發病率是歐美等國的一百倍。由於癌病的擴散，他後來又患上肺癌和肝癌。他說，「既來之，則安之」，在接受放射治療中「倖獲初勝」，便安心過日子，情緒上是順其自然。

安大師的話在瞬間就秒殺了「和尚船震」的爆料，「巨大打擊」狀告全體網民。本來成了前所末有的「無辜打群架」，忽然間發現這事跟自己也有扯上了關係，引得心裏就愛說說話的網民興奮得連夜拍胸脯。而上了十多年「有組織」的那份複雜的心情讓不少「孩紙」感動莫名……



視頻中，兩名辣妹擁着一位僧人模樣的老者。

安大師的話在瞬間就秒殺了「和尚船震」的爆料，「巨大打擊」狀告全體網民。本來成了前所末有的「無辜打群架」，忽然間發現這事跟自己也有扯上了關係，引得心裏就愛說說話的網民興奮得連夜拍胸脯。而上了十多年「有組織」的那份複雜的心情讓不少「孩紙」感動莫名……